-7-

Aufg. S1I BE
1.1 0] St So Kt Ko Mt Mo Et Eo 6
P({w}) | 0,088 0,112 0,06 0,24 | 0,2275 | 0,1225 | 0,1365 | 0,0135
0,2-0,44+0,3-x+0,35-0,65+0,15-0,91=0,512 = x=0,2
1.2 E; = {So; Ko; Mo; Eo; Et}; E;= {So; Eo}; P(E;) = 0,6245; P(E;) = 0,1255 6
P(E,nE,)=P(E,)=0,1255%0,6245-0,1255=P(E,) - P(E,)
E; und E; sind stochastisch abhingig.
t P(E3)=0,242-( g ]-0,242-0,766 ~0,0179 3
2.1 X 2 3 4 5 6 7 3
PX=x)| 0,2 0,2 0,1 0,25 0,2 0,05
Histogramm
22 P(3,5<X<6)=0,1+0,25+0,2=0,55 2
2.3 E(X)=4,2; Var(X)=2,46; 6 =1,57 7
P(2,63<X <5,77)=0,2+4+0,1+0,25=0,55
Interpretation: Im Durchschnitt betragen die Zusatzkosten pro Bestellung 4,20 €.
Schraffur
3 M| M P(MUK)=0,95 = P(MNK)=1-P(MUK)=0,05 5
K {040,35]0,75 P(E,)= P(m)= 1-P(MNK)=0,6
K |0,2]0,05]|025
06|04 | 1
E,: ,Ein Stammkunde bestellt nicht gleichzeitig Karten fiir Musical und Konzert.“
4.1 200 70 2
Y, B(200;0,3;i) = 1- Y B(200; 0,3; i) = 0,0542
i=71 i=0
42 T: ,,Anzahl der Online-Bestellungen von 100.* 6

H,:p=0,7;  Ablehnungsbereich: A= {a+1;...; 100}

100 a
Y B(100;0,7;i)<0,05 < Y B(100;0,7;i) 20,95
i=a+l i=0

Aus Tafelwerk: a = 77, also max. Ablehnungsbereich von Hy: A= {78; ...; 100}
Bei 76 Online-Bestellungen wird Hyp nicht abgelehnt.

Gesamt: 40




